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Na červnovém jednání ZM přišel zastupitel PharmDr. Eduard Masarčík s požadavkem na
zařazení nového pravidelného bodu do pořadu jednání. Tento bod nazval „interpelace“. Jde
zhruba o to, že na dotazy a připomínky kteréhokoli zastupitele musí přijít od vedení města (a
pravděpodobně i jiných oslovených) písemná odpověď na tuto interpelaci všem zastupitelům. V
červnu se to ještě moc nepovedlo, protože než se interpelace dostaly na pořad jednání, musel
Dr.Masarčík z rodinných důvodů jednání opustit, a jeho interpelaci přednesl ing.Müller. Jelikož o
jejím pozadí nic nevěděl, vyplynula z ní nakonec jen stížnost, že město neodpovědělo škole na
dva dopisy.

      

Na tuto interpelaci tedy v úvodu srpnového jednání zareagoval tajemník M.Podlipný, který
sdělil, že od začátku roku přišlo na úřad 13 oficiálních dopisů, všechny byly řádně zaevidovány
a vyřízeny. Pak přišly jen spekulace, oč by se mohlo jednat, nicméně zastupiteli Masarčíkovi
toto vysvětlení stačilo.

  

Nové interpelace patřily opět zejména Dr.E.Masarčíkovi. Nechci se přiživovat na čtenářsky jistě
atraktivních a v jistém smyslu místy až „jedna paní povídala“  otázkách na vedení města, takže
jen shrnu témata: spolupráce města a SK Kosmonosy, pracovní četa jako taková a speciálně
jeden její zaměstnanec, revokace usnesení RM ohledně plakátovací firmy a pak jedno velké
téma „tajemník MÚ“. Je vidět, že zákazníci jisté firmy jsou nejen všímaví, ale nenechají si nic
pro sebe. Tím ale netvrdím, že to je špatně.

  

Pak vystoupil s jedním dotazem ing.J.Müller, který uvedl, že ačkoliv RM již měla v rukách
prezentace několika záměrů s kosmonoským koupalištěm, a s některými předkladateli těchto
návrhů již členové RM hovořili, nezachytil žádnou zpětnou vazbu; tedy ani následnou prezentaci
možného záměru na jednání zastupitelstva, ani další kroky učiněné radou směrem k lidem či
firmám, kteří s návrhy na možnou revitalizaci koupaliště přišli.

  

Od příštího jednání již bude bod Interpelace osamostatněn a v programu bude umístěn před
Informace starosty.
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